

川汇区召开创建省级文明城市迎检工作会议

本报讯(记者 韩志刚)10月25日,川汇区召开创建省级文明城市迎检工作会议。区委书记李宗喜出席会议并讲话。区领导韩凤龙、张剑锋、刘娟、宋煜、陈景军等出席会议。各办事处、区委各部委、区直各单位、各中小学校、各社区、各医院负责人参加会议。

李宗喜在区四个班子会议上强调

领导带头全力冲刺 确保“创卫”一举成功

本报讯(记者 韩志刚)10月18日,区委书记李宗喜主持召开区四个班子会议,强调要切实发挥领导带头作用,锁定目标,全力冲刺,确保“创卫”一举成功。韩凤龙、张剑锋、刘娟、时文祥、张敏、宋煜、陈景军等区四个班子领导出席会议。

李宗喜要求,一要进一步提升老旧小区形象。一方面要治标,区四个班子领导要走进各自分包小区,组织发动居民

李宗喜强调,一要坚持目标导向,加压务实推进。全区上下要坚持“创则必胜、创则必成”的决心不动摇,横下一条心,拧成一股绳,上下联动,齐心协力,坚决打好这场硬仗。要重点围绕点、线、面,对标对表,精准发力,狠抓落实。二要坚持以问题为导向,补齐工作短板。要加强社区基础设施建设,营造浓厚宣传氛围,不断提升群众的认可度和知晓率。三要坚持严实导向,夯实工作责任。各位处级领导干部要充分发挥“领头雁”作用,各办事处要坚决扛牢属地责任,各职能部门要切实履行行业主管责任,各责任单位要负好主体责任,用绣花功夫抓好工作落

实,确保创建目标圆满完成。

韩凤龙要求,要认清形势,正视问题。要明确任务,整改提升。要夯实责任,快速推进,确保顺利通过省级文明城市创建测评验收。

陈景军对做好创建省级文明城市迎检工作进行了具体部署。②7

想。“恨不抗日死,留作今日羞。国破尚如此,我何惜此头。”吉鸿昌将军留下的那首气吞山河的就义诗,更是深深感动了在场的每一个人。

大家纷纷表示,学习和纪念吉鸿昌将军,就是要以习近平新新时代中国特色社会主义思想为指导,守初心、担使命,找差距、抓落实,进一步坚定理想信念,锤炼政治品格、改进工作作风,不断把主题教育成效转化为推动川汇区高质量发展的实际成果。②7

区委理论学习中心组召开主题教育第二次集中学习研讨会议

本报讯(记者 韩志刚)10月19

日下午,川汇区委书记李宗喜主持召开区委理论学习中心组“不忘初心、牢记使命”主题教育第二次集中学习研讨会。韩凤龙、张剑锋、刘娟、时文祥、吕振龙、张敏、宋煜、陈景军等区四个班子领导出席会议。

会议传达学习了习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立70周年大会上的讲话精神。区委理论学习中心组全体成员依次发言,用了整整4个小时时间,围绕“川汇之路在哪里”这一主题,以正视问题的自觉和刀刃向内的勇气,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,进行检视剖析,提

出意见和建议。李宗喜在总结发言中指出,大家的发言认真、负责、诚恳,体现了对组织负责、对事业负责的态度,取得了预期效果。他要求,一要把主题教育与加强思想武装、提高执政能力结合起来。二要把主题教育与推进各项工作、实现高质量发展结合起来。三要把主题教育与作风建设结合起来。要发挥中心组成员的示范引领作用,带动全区各级干部躬身践行、求真务实、担当作为、敢于碰硬,把群众最急最忧最盼的问题解决好,把制约发展的困难和问题化解好,以主题教育的扎实成效推进川汇区各项事业发展。②7

李宗喜督导“创卫”工作

本报讯(记者 韩志刚)10月18日上午,区委书记李宗喜主持召开区四个班子会议,强调要切实发挥领导带头作用,锁定目标,全力冲刺,确保“创卫”一举成功。韩凤龙、张剑锋、刘娟、时文祥、张敏、宋煜、陈景军等区四个班子领导出席会议。

李宗喜一行先后到金海路办事处新村社区、市检察院家属院、金爵小区、兴源建材有限公司、惠民小区等地,实地查看城中村、老旧小区改造及建筑垃圾回收再利用等工作,听取工作汇报,针对存在的困难和问题现场办公,提出整改要求。李宗喜强调,一要着力打造特色老旧小区,高标准规划设计,打造不同特色亮点的老旧小区,让人民群众真正感受到发展带来的幸福感。二要加快老旧小区保洁移交进度。三要开展庭院大扫除活动。四要全面摸排,严格按照“三走遍、三走访”工作要求,彻底排查清理卫生死角,确保市容环境干净、卫生、整洁。②7

开展庭院大扫除活动,重拳整治“十乱”现象,做到干干净净、秩序井然。另一方面要治本,按照“三覆盖”要求,组织居民选举成立业委会,征求居民意见,确定老旧小区改造范畴。要引入正规物业公司,成立小区党组织,建立长效管理机制。针对飞线、影响公共空间拓展的储藏室,要采取有偿方式拆除。针对“两人管小区”现象,要积极帮助小区引入正规物业公司,实现规范管理。二要进一步落实路长制。区四个班子领导要履行职责,用脚步丈量工作,发现问题,解决问题。各路段分包市直单位、区直单位要细化分工,共同落实好管理责任。同时,城管部门要持续保持严管态势,管出好秩序、好环境。三要进一步做好专项整治工作。负责专项整治工作的区四个班子领导要统筹兼顾,做好各项工作。四要进步管好重点

区域。分包重点区域的区四个班子领导要到岗到位,盯死看牢。各专项督导组在落实各自部门责任的同时,要对各办事处“创卫”工作加强指导。

李宗喜强调,“创卫”大考在即,区四个班子领导要以上率下,以实际行动层层传导压力,凝聚创建合力,巩固提升创建成果,确保“创卫”成功,向市委、市政府和全区人民交上一份满意答卷。②7

李宗喜调研老旧小区改造工作



通过盘活公共空间,为小区功能和环境改善奠定基础。同时,要继续推进“三覆盖”工作,既把老旧小区改造好,又把后续管理抓好,真正把这一民生工程做实做好,不断增强老旧小区居民的幸福感、获得感。②7

蒙牛集团到川汇区考察奶牛养殖项目

考察组一行先后到龙源路绿洲一号试验田、蔬菜研究所及城北办事处朱楼、邵寨巨菌草试验田等地,详细了解巨菌草的种植技术、日常管护、经济效益等情况,并就奶牛养殖项目选址、土地供应、基础设施建设等事宜进行初步商讨。

蒙牛集团有关负责人表示,巨菌草种植与养牛产业可以有机结合,降低养殖成本,他将此次考察、洽谈取得的共识和初步成果及时向集团总部汇报,尽力促成双方全方位合作。②7

本报记者(记者 韩志刚 通讯员 王龙)10月27日,蒙牛集团副总经理蔡义一行到川汇区考察奶牛养殖项目和巨菌草种植产业。区委书记李宗喜、副区长晋瑞英及相关办事处、区直有关部门负责人参加考察。

本报记者(记者 韩志刚 文/图)10月17日,区委书记李宗喜主持召开乡村振兴、军民融合座谈会,副区长晋瑞英参加会议。

来自清华大学深圳研究生院的专家教授和川汇区相关部门、办事处负责人,围绕乡村振兴和军民融合等话题进行了深入交流。

清华大学深圳研究生院副院长、院乡村振兴课题组组长夏广志说,河南是中华民族和华夏文明的重要发祥地。这片古老的土地如何摆脱贫困、发展农业,是摆在大家面前的一个重大课题。他们将发挥高校优势,通过发展菌草种植、饲料加工、种植养殖、秸秆等资源回收利用,帮助川汇区打造系列产业链。

李宗喜对专家团队的到来表示热烈欢迎。他说,与清华大学的合作,将使川汇区走在前沿、站在高端,希望双方未来的合作之路会更宽更长。

座谈会结束后,与会专家还到三连坑、资源再生园和菌草试验基地进行调研。与会专家表示,将深入调研,制订方案,助力川汇区乡村振兴、军民融合发展。②7

李湛督导安置区等项目建设

本报记者(记者 韩志刚)10月26日上午,区长李湛带领区直相关部门负责人到华耀城安置B区等部分重点项目一线进行督导,现场办公,协调解决项目推进过程中遇到的实际问题。

李湛一行先后到银珠路项目、银珠路和汉阳路学校项目、华耀城安置B区项目、文昌苑安置B区二期项目等施工现场,督导项目建设工作。每到一处,李湛都认真听取工作情况汇报,实地查看项目建设进展情况,详细了解项目推进过程中遇到的困难和问题,现场办公,协调解决相关问题。

李湛要求,银珠路北段清表工作要抓紧进行,下周进场施工;要抓紧启动紧邻银珠路学校等4所学校项目,稳步推进;华耀城安置B区项目要加快水电等配套设施建设,确保群众早日回迁新居;文昌苑安置B区二期项目要做好前期准备工作,尽快启动建设。他强调,项目建设事关民生和发展大局,全区各级各部门要通力协作,密切配合,勇于担当,主动作为,强力推进项目建设,力促全区经济社会高质量发展。②7

李湛主持召开旱厕改造现场推进会

象。要强化作风建设,主要领导要深入一线,现场研究解决遇到的困难和问题。要高标准推进,高质量完成户旱厕改造任务,真正把这一惠民工程做实做好。同时,对改造完成的厕所要加强管理,建立一户一档案,待验收合格后,及时足额拨付改造资金。

关于“创卫”工作,李湛强调,关键时刻,拼的是意志毅力,比的是信心决心。全区各级各部门要再接再厉,背水一战,抓重点、补短板、出亮点,确保“创卫”一举成功。

关于ETC发行工作,李湛要求,要分解任务,责任到人,确保按时高质量完成目标任务。

陈景军、晋瑞英分别对户旱厕改造和“创文”“创卫”工作提出了具体要求。②7



白墙、灰砖、飞檐,花池、翠竹、廊道……创建国家卫生城市工作启动以来,地处城乡接合部的金海路办事处新村社区经过环境整治提升,面貌焕然一新。城中村、城乡接合部是“创卫”工作的重点,也是难点,川汇区通过因地制宜整治提升,使其跟得上发展、留住得乡愁,不断增强群众的幸福感、获得感。

记者 韩志刚 通讯员 理效明 摄

区委理论学习中心组到吉鸿昌将军纪念馆开展主题教育参观学习活动

本报讯(记者 韩志刚)追寻革命先烈足迹,接受革命精神洗礼。10月20日上午,区委书记李宗喜带领区委理论学习中心组全体成员赴扶沟县吉鸿昌将军纪念馆开展“不忘初心、牢记使命”主题教育参观学习活动。

在吉鸿昌将军纪念馆,李宗喜一行怀着无比崇敬的心情,认真聆听讲解员的讲述,深刻缅怀吉鸿昌将军的成长经历和革命历程,切身感受革命先烈的坚韧意志、为国情怀和远大理想信念。

想。“恨不抗日死,留作今日羞。国破尚如此,我何惜此头。”吉鸿昌将军留下的那首气吞山河的就义诗,更是深深感动了在场的每一个人。

大家纷纷表示,学习和纪念吉鸿昌将军,就是要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,守初心、担使命,找差距、抓落实,进一步坚定理想信念,锤炼政治品格、改进工作作风,不断把主题教育成效转化为推动川汇区高质量发展的实际成果。②7

区委理论学习中心组召开主题教育第二次集中学习研讨会议

本报讯(记者 韩志刚)10月19

日下午,川汇区委书记李宗喜主持召开区委理论学习中心组“不忘初心、牢记使命”主题教育第二次集中学习研讨会。韩凤龙、张剑锋、刘娟、时文祥、吕振龙、张敏、宋煜、陈景军等区四个班子领导出席会议。

会议传达学习了习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立70周年大会上的讲话精神。区委理论学习中心组全体成员依次发言,用了整整4个小时时间,围绕“川汇之路在哪里”这一主题,以正视问题的自觉和刀刃向内的勇气,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,进行检视剖析,提

出意见和建议。李宗喜在总结发言中指出,大家的发言认真、负责、诚恳,体现了对组织负责、对事业负责的态度,取得了预期效果。他要求,一要把主题教育与加强思想武装、提高执政能力结合起来。二要把主题教育与推进各项工作、实现高质量发展结合起来。三要把主题教育与作风建设结合起来。要发挥中心组成员的示范引领作用,带动全区各级干部躬身践行、求真务实、担当作为、敢于碰硬,把群众最急最忧最盼的问题解决好,把制约发展的困难和问题化解好,以主题教育的扎实成效推进川汇区各项事业发展。②7

李宗喜为党员干部上主题教育专题党课

本报讯(记者 韩志刚)近日,区委书记李宗喜以《初心聚民心,以初心铸同心,加快推动川汇区高质量跨越发展》为题,在川汇区中心会议室为全区党员干部上了一堂“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课。全区副处级以上领导干部参加活动,区委常委、组织部长张敏主持活动。

李宗喜从怎样理解共产党人的初心、共产党人怎样守住自己的初心、川汇区将如何结合主题教育践行初心三个方面进行了深入讲解。他指出,应该从三个方面来坚守初心。一是用理论学习滋养初心;二是用自我检视擦亮初心;三是在为民服务中检验初心。

李宗喜要求,践行初心就是要牢记党的性质宗旨,时刻把人民群众的安危冷暖放在心中,真正做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒。当前,全区上下正在全面深入开展

李宗喜强调,川汇区将始终把人民利益摆在至高无上的位置,永远牢记初心、坚守初心、践行初心,不断创新社会治理机制,提高保障和改善民生水平,让改革发展成果更多更公平地惠及全区人民,朝着建设“美丽宜居、生态文明、更加富有活力新川汇”的目标不断前行。

区委主题教育办公室各组组长,区委巡回指导组组长、副组长,各办事处党政正职,区直单位班子成员等参加活动。②7

李宗喜现场办公推进周口森林野生动物园项目建设

本报记者(记者 韩志刚)10月20日下午,区委书记李宗喜到周口森林野生动物园项目建设一线现场办公。区委常委、宣传部长陈景军及相关办事处、区直单位负责人一同前往。

李宗喜一行到周口森林野生动物园项目建设现场,实地查看项目进展情况,详细了解相关布局规划、建

设进度等情况。随后,李宗喜主持召开推进会,与项目方负责人及各部门相关负责人共同研究、协调解决项目建设过程中遇到的困难和问题。

李宗喜要求,各相关部门要通力合作,密切配合,全力以赴,全力为周口森林野生动

李湛为政府系统党员干部上党课

本报记者(记者 韩志刚)10月8日下午,区委书记李湛主持召开区政府党组(扩大)会议。区长李湛出席会议,并为全区政府系统党员干部上了一堂生动精彩的专题党课。他要求,党员干部要以理想信念筑牢初心,永葆忠诚本色。要以为民情怀诠释初心,永葆宗旨本色。要以履尽职责践行初心,永葆担当本色。要以克己奉公坚守初心,永葆清廉本色。

会上,区委常委、常务副区长吕振龙传达了习近平总书记在河南省委、省政府工作汇报会上的重要讲话精神及在黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神。②7

川汇区推进城乡居民基本医疗保险征缴暨养老保险扩面征收

本报记者(记者 韩志刚 通讯员 时云泽)10月22日,川汇区组织召开城乡居民基本医疗保险征缴暨养老保险扩面征收工作推进会。

会上,区人社局通报了全区社会保险扩面征收进展情况。吕振龙传达了习近平总书记在河南省委、省政府工作汇报会上的重要讲话精神及在黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神。②7

老保险扩面征缴工作的责任感和紧迫感。要压实工作责任,真抓实干,将工作任务层层分解,落到实处。要紧盯目标任务,将各项工作抓好抓实。要严肃督查考核,确保此项工作扎实推进。

会上,区人社局通报了全区城乡居民基本医疗保险征缴和养老保险扩面征缴工作进行了部署。②7

★川汇百星 ——

服务经济发展之星——时莹

时莹,女,中共党员,城北办事处人大工委主任。她协调帮助解决兴源建筑垃圾综合利用、昌建广场、新天地棚改、周口森林野生动物园等项目推进中存在的困难和问题,与有关部门沟通,帮助办理各种手续,促进一批市、区重点项目早落地、早开工、早建设。

服务经济发展之星——张琛

张琛,女,区招商局干部。工作中,她任劳任怨,不计较个人得失,经常加班加点收集招商引资资料,按时上报月报表、招商引资统计表;全力做好全市招商引资督查考评工作和外出招商工作,为全区招商引资工作作出了积极贡献。②7